Інформація
про хід виконання заходів щодо запобігання корупції, передбачених Антикорупційною програмою Держгеокадастру на 2023–2025 роки у Головному управлінні Держгеокадастру у Харківській області (за період з 01.01.2023 по 30.06.2023)
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	1.
	Виконання заходів щодо запобігання корупції, передбачених Антикорупційною програмою Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру 

	Закон України «Про запобігання корупції»
	Керівник Головного управління Держгеокадастру у Харківській області,
Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
	Протягом півроку
	Виконано.
У Головному управлінні функціонує окрема поштова скринька (e-mail: stopkor.kh@land.gov.ua) для можливості підключення до банера «Повідом про корупцію».
За період з 01.01.2023 по 30.06.2023 повідомлень, які містять фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надійшли від викривачів та які можуть бути перевірені не надходило. Випадки припинення державної служби працівниками Головного управління, які визнані винними у вчиненні корупційних діянь та щодо яких набрали законної сили відповідні рішення судів відсутні. 
На виконання Антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2023-2025 роки, державні службовці Головного управління проінформовані про виконання передбачених Законом України  «Про запобігання корупції» заходів фінансового контролю під час дії воєнного стану та отримали роз’яснення стосовно обмеження щодо одержання подарунків, поняття «конфлікт інтересів», його врегулювання.
Протягом звітного періоду спеціалістами Сектору з питань запобігання та виявлення корупції опрацьовано 522 накази (організаційно-розпорядчих актів) перед поданням на підпис начальнику Головного управління Держгеокадастру у Харківській області. Також працівники Сектору взяли участь у онлайн-курсі «Візуй професійно!» на навчальній платформі Study.NAZK.
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